
 
 

 

 

 
 
 

 
 

13.09. – 15.09.2023. 
 
 

PROGRAM PUTOVANJA: 
1. DAN: Polazak iz Medulina s dogovorenog mjesta u 06:00 sati. Vožnja turističkim autobusom 
prema Austriji i njemačkoj granici te dalje prema Münchenu gdje stižemo u popodnevnim satima. 
Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za odmor i fakultativan odlazak javnim prijevozom na 
upoznavanje grada s našim turističkim pratiteljem. Pješački razgled središta Münchena: 
Frauenkiche, Marienplatz sa starom i novom gradskom vjećnicom, Odensplatz, Max-Joseph Platz s 
Residenzom, U kojoj su više od 500 godina živjeli vladari Bavarske, Alter Hof, najpoznatiju pivnicu 
Hofbräuhaus. U večernjim satima preporučamo posjet nekoj od mnogobrojnih gradskih pivnica s 
bogatom tradicijom i ponudom bavarskih specijaliteta i domaćeg piva. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
2. DAN: Nakon doručka odlazimo prema jednom od prvih koncentracijskih kampova nacističke 
Njemačke, Dachau. Posjet kompleksu koji je otvoren 1933 godine kao kamp za političke 
zatvorenike te je u dugih 12 godina djelovanja ovdje bilo zarobljeno preko 200 000 ljudi. U razgledu 
vidjeti ćemo ulaz u kompleks sa stražarskom kućom Jourhaus i natpisom "Arbeit Macht Frei", 
zatvor kampa, barake za zarobljenike, Međunarodni spomenik kojeg je dizajnirao Nandor Glid, 
jugoslavenski židov, bivši zarobljenik kampa, ogradu kompleksa, krematorij… uz audio vodič na 
nekom od svjetskih jezika. Povratak u München. Vidjeti ćemo dvorac Nymphenburg iz 17. stoljeća, 
mjesto rođenja Ludwiga II., Olimpijski park gdje se nalazi olimpijski toranj, najviša građevina grada, 
olimpijski stadion i dvorana, BMW sjedište, muzej i izložbeni prostor… Slobodno poslijepodne u 
gradu. Povratak u hotel. Noćenje.  
 
3. DAN: Doručak. Napuštamo München i odlazimo prema “bavarskoj rivijeri”, jezeru Chiemsee. 
Vožnja brodom do otoka Herreninsel na kome se nalazi najveći dvorac kralja Ludwiga II, 
Herrenchiemsee. Razgledat ćemo dvorac sagrađen po uzoru na Versailles Louisa XIV sa 
spektakularnom dvoranom ogledala i nevjerojatnom kraljevom spavaćom sobom… Slijedi šetnja 
kroz vrtove do samostana Augustinaca gdje je 1948. godine napisan Ustav moderne Njemačke. 
Polazak prema austrijskoj granici i dalje kroz Italiju i Sloveniju prema Hrvatskoj. U Medulin stižemo 
u večernjim satima. 
 
CIJENA PO OSOBI UKLJUČUJE: Prijevoz turističkim autobusom na navedenim relacijama, 
smještaj u dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonom i WC-om (trokrevetne sobe nisu moguće), 
2 noćenja s doručkom u hotelu 3*/4* u Münchenu, razglede prema programu, izleti na Chiemsee, 
posjet Dachau memorijalnom centru s uključenim audio vodičem, usluge voditelja putovanja, 
pripremu i organizaciju putovanja, jamčevinu turističkog paket aranžmana.  
 
Minimalni broj putnika: 40 
 
CIJENA NE UKLJUČUJE: boravišnu pristojbu, ulaznice za dvorac Herrenchimesee i vožnju 
brodom na jezeru Chiemsee, audio vodič u Dachau, stručna vođenja, ulaznice. 
 
DOPLATE: prijevoz brodom na jezeru Chiemsee i ulaznica za dvorac Herrenchiemsee (djeca 
od 13-18 god. plaćaju 12€ - plaćanje na licu mjesta, jednokrevetna soba: 70€ (527,42kn).; Putno 
zdravstveno osiguranje; Osiguranje otkaza putovanja.  
 
NAPOMENA: Trokrevetne sobe nisu moguće. Vođeni razgled Dachau memorijalnog centra je uz 
audio vodič. Ulaz u Dachau memorijalni centar nije moguć za osobe mlađe od 13 godina. 
Vođeni razgled u Herrenchiemse dvorcu je na hrvatskom jeziku (audio vodič). Cijene ulaznica, 
redoslijed razgleda i znamenitosti mogu biti podložni promjenama. 


